

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第108号)

关于我市新增高、中风险区域的通告

根据当前疫情防控工作需要,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,经省、市专家组综合研判,我市新增高风险区1个、中风险区4个,从即日起实行分类管理。具体如下:

一、高风险区

小店区:白云小区5号楼。

高风险区内实行“足不出户、上门服务”封控措施。

在实施封控后前3天连续开展3次核酸检测,后续检测频次根据检测结果确定。高风险区连续7天无新增感染者降为中风险区,中风险区连续3天无新增感染者降为低风险区。

二、中风险区

小店区:白云小区(不含5号楼)。

万柏林区:融创长风壹号小区、华清苑-东区、南上庄西街小区。

中风险区内实行“人不出区、错峰取物”管控措施。在实施封控后前3天连续开展3次核酸检测,后续检测频次根据检测结果确定。在严格落实个人防护的前提下,每天每户可安排1人,按照“分时段、分区限流”方式,至指定区

域购买或无接触式领取网购物品。中风险区连续7天无新增感染者降为低风险区。

以上措施后续将根据疫情形势变化适时调整。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年10月7日

手机屏上“蛋糕”和“拥抱”闪烁 疫情防控中的特殊生日

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 庞丽红)“生日快乐……”10月6日晚10时许,忙完疫情防控信息整理后,迎泽街道南内环街二社区副主任池慧英才看到,在工作群中同事们发来的一条条祝福信息、一个个“蛋糕”和“拥抱”。当天是池慧英的生日,而忙于社区防控工作的她早已忘记了。

整个国庆假期,南内环街二社区的工作人员都奔波在疫情防控一线。10月6日当天,社区副主任池慧英从早上不到8时就开始工作,国外和省外返并人员归档管控、信息核查上报、黄码人员分类管控、申报解码……

“我们网格有位居民今天突然变黄码了……”“我们网格有居民从山东、吕梁、晋中回来时是绿码,今天也黄码了……”各网格的突发情况都报给池慧英,需要她一一核实和解决。但这些只是她工作的一小部分。

一直忙到中午1时,工作还没完,上初中的女儿悄悄问她:“妈妈,咱们几点能吃饭?我饿了。”这时,她才意识到时间已不早了,但上百条核查信息还没有上传。她的爱人是大学教师,学校未放假,无法顾及家里,她把手机递给孩子:“自己点个外卖吧。”

直到晚上近10时,她将最后一个信息核查完,看到工作群里同事们发来的生日祝福,才想起当天是自己的生日。

刚向大家致谢完毕,街道通知晚上10时进太原市疫情防控管理平台参加视频培训会,她又进入工作状态。“整个国庆假期,大家没有休息一天,核酸点位执勤、动员居民下楼做核酸、小区各类人员管控、点对点接返人员、每天几百条信息核查、门店安全排查、处置突发应急事件……大家非常辛苦,但为了居民的安全,我们觉得都值得!”

今天办完婚事 “明天我就上岗”

“书记,明天我就上岗!”10月4日晚上,小店区小店街道康宁街社区党委书记王晓艳接到了党委委员闫帅的电话,他主动请缨参加10月5日的第六轮全员核酸检测工作。

王晓艳对他说道:“你今天刚办了结婚喜事,明天就上班啊?新婚大喜的日子,多休息两天吧!”闫帅却说道:“特殊时期,我的婚礼没有举行任何仪式,就是把新娘从她家里接了回来,看到大家都这么忙,我在家也坐立不安,明天我就去上班!”

听了这番话,社区党委书记王晓艳心里顿时涌起了一股暖流,湿润了眼眶。

最近疫情防控形势吃紧,社区有两位同事休产假,一位同事身怀六甲,两位同事因病因事请假,人手特别紧张,大家都处于极度疲劳状态。

闫帅这个1999年出生的小伙子,平时就是社区的中流砥柱,脏活累活主动干,同事工作主动帮,急难险重挺身而出,结婚前一天还奋斗在工作岗位上,匆匆忙忙、简简单单办了个婚礼,就又坚决要求返岗,这样的责任心和工作态度,感动了社区的每一位同事,大家纷纷竖起了大拇指。

返岗后,闫帅主动负责果蔬经营户的核酸采集工作,穿起防护服,化身白衣战士,一心扑到工作中。他在现场查验健康码、行程码,维持秩序,为果蔬经营户宣传讲解防控政策,为社区同事分担了重任,也为疫情防控工作注入了一股强大动力。

记者 王丹 通讯员 陈俊琴

你们守“疫”线 我们送“温暖”



图为爱心企业正在分送暖心盒饭。

本报讯(记者 魏薇 通讯员 郭巍巍 文/摄)国庆假期,我市再次出现新冠疫情。连日来,万柏林区连续开展多轮全员核酸检测。为了让奋战在疫情防控一线的医护人员、社区工作人员等能吃上口热乎饭,万柏林区地矿社区驻地爱心企业也行动起来,为社区11个全员核酸采样点送去了250余份爱心盒饭。

“来来来,刚送来的盒饭,大家

快趁热吃。”中午12时许,忙碌的采样工作间隙,地矿社区11个核酸采样点的工作人员吃上了可口的饭菜。虽然最近气温不高,但送到医护人员和志愿者、网格员等手中的盒饭却都热气腾腾,散发着香味。

这些爱心盒饭都是地矿社区驻地单位锦绣尚都的职工们送来的。因为此次疫情来得突然,又赶上了降雨降温,看到基层社区工作人员和医护人员分秒必争,投入到疫情

防控工作中,企业员工也有心为疫情防控出点力。大家集思广益,决定为工作人员送去热乎乎爱心盒饭。

载满爱心饭菜的车辆在11个采样点奔波,也筑起了干群合力抗疫的“连心桥”。疫情当前,一线工作者守护着城市安宁,爱心企业积极承担社会责任,普通居民全力配合抗疫……有了大家的齐心协力,定能早日打赢疫情防控阻击战。

不能跨区

社区代替子女 看望独居老人

本报讯(记者 李涛 通讯员 张燕 周娇梅)“你好,因为不能跨区,我们无法为独居的父亲送饭了,不得不向你们求助……”“别担心,我们会去家里看望老人,有啥都会办妥的。”10月6日起,万柏林区全域实施临时静默管理,迎泽北社区针对一些独居老人的子女无法前往照顾的实际情况,集结党员、志愿者、网格员等多方力量,在抓防控的同时,当起了老人们的“子女”,爱心“接力”,担负老人们的饮食起居、寻医问药、日常照料、情绪安抚等工作,以免家属挂念。

10月7日一大早,迎泽北社区的网格员马岑跑到社区卫生服务站、超市等处,照着本子上记下的目录买好了药品和生活必需品。清点一下没有遗漏,她把这些东西送到了二轻小区的刘大爷家。83岁的刘大爷平时一个人住,女儿住在迎泽区,每逢周末会到万柏林看望老人。听说万柏林区实施临时静默管理后,女儿赶忙给社区工作人员打去电话,希望社区帮忙关照一下老人的日常生活。社区马上安排网格员入户,询问老人的需求,并很快就把一大袋子所需物品送到家里。

迎泽北社区工作人员表示,临时静默管理期间,社区会主动联系辖区内的每一户独居和空巢老人,确保这些老人平安、健康度过“特殊时期”。

晋源区全力保障市场供应物丰价稳

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德)为最大限度确保疫情期间群众生活必需品正常供应和价格稳定,连日来,晋源区商务局紧紧围绕生活必需品供应保障任务,及时汇总生活物资供需信息,统筹全区物资供应厂商,增加供货渠道,全力保障疫情防控时期的“菜篮子”市场供应物丰价稳。

据悉,晋源区积极调动区内美特好、唐久、金虎、老白家族等供应厂商,并协调厂商对接并街道审核确定的

15个物资保供点,保障粮、油、蔬菜、肉、蛋、奶等重要生活物资供应。供应厂商输送物资到保供点后,相关人员再根据居民下单需求分配至网格员发放,以最快速度、最大限度为居民提供物资保障。10月6日早5时,第一批物资已确认送达到位,其中粮食500公斤、食用油500公斤、鸡蛋1500公斤、蔬菜2万公斤。

对于保供点无法覆盖的小区,晋源区采取“街道协调+企业直供+网格员

送”的闭环保供模式。街道统计居民需求,农产品公司运送分装好的蔬菜包,由网格员配送,确保保供点覆盖不到的小区生活物资供应正常。

为稳定物价维护群众的切身利益,晋源区明确价格浮动标准,要求保供企业严格遵守法律法规和保供稳价各项政策制度,切实担负起社会责任,坚决杜绝囤积居奇、哄抬物价及其他违反法律法规的行为发生,防止商品价格异常波动。